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A SzERzőK BEMUtAtÁSA

németh miklós a Gábor Dénes Fő -
iskolát 2003-ban végezte el. 2007
augusz tus óta teljesít szolgálatot a 
büntetés-végrehajtási szervezetnél in -
f ormatikai szakterületen. további kép-
zéseit a Nyugat-magyarországi Egye -

tem Közgazdaságtudományi Karán végezte el (vezetés és
szervezés, vállalkozásfejlesztés, közgazdálkodás, közpoli-
tika), és szerzett okleveles közgazdász képesítést. jelenleg
a Sop roni Egyetemen doktori képzésen vesz részt a „Me -
nedzs ment a faiparban” témakörben. érdeklődési és kutatási
területe az emberek motivációjára irányul. 

dr. karner cecília költségvetési pénz-
ügyi üzemgazdász, majd 1985-ben a
MKKE-n közgazdásztanárként diplomá-
zott. 1999-től a Nyugat-magyarországi
Egyetem Lámfalussy Sándor Közgaz -
daságtudományi Karán, illetve annak
elődintézményeiben oktatott, jelenleg
egyetemi docens. 2000-től szervezi,
majd vezeti és oktat az egészségügyi

menedzsment, az orvos-közgazdász, gyógyszerész-közgaz-
dász posztgraduális képzéseken. 2005-ben szerzett PhD-

fokozatot (közgazdaságtudományok) a NyME KtK Gaz -
dasági folyamatok elmélete és gyakorlata Doktori Iskolában,
témája: Gazdálkodás az egészségügyben, különös tekintet-
tel a kórházak finanszírozására [5]. 2005-től a Magyar Sta -
tisztikai társaság –, 2007-től az MtA köztestületi –, 2009-től
a MEtA tagja, majd 2010-től a Magyar Országgyűlés Egész -
ségügyi Bizottságában szakértő. 2011-ben Nemzetközi
Egészség-gazdaságtani tanfolyamot végzett az Österreichische
Gesellschaft für Gesundheitsökonomie és a NyME KtK
közös szervezésében.

Lakossági népegészségügyi szűréseket végeznek szeptembertől
a Semmelweis Egyetemen hallgatói 
tanulmányi kredit pontot kapnak ősztől azon orvostanhallgatók, akik tantárgyi keretek között megvalósuló
egészségfejlesztési tevékenységet, szűréseket végeznek. A semmelweis egyetem szenátusának idén februári
ülésén megalapított semmelweis egészségfejlesztési központ és a népegészségügyi Intézet együttműködé-
sében induló tantárgy a megújuló curriculum reform fontos elemét képezi. A kötelező kurzus célja az egész-
ségmegőrzéshez, népegészségügyi szűrésekhez kapcsolódó gyakorlati ismeretek átadása.

A 2019. őszével kezdődő jubileumi évben a gyakorlati képzést előtérbe helyezve újítjuk meg a magyar orvosképzést,
melynek köszönhetően a betegágy mellé már jelentős gyakorlati tapasztalattal érkeznek meg a fiatal orvosok – fogal-
mazott Dr. Merkely Béla az egyetemi curriculummal kapcsolatban szervezett sajtótájékoztatón. A rektor elmondta, a
fejlett országokhoz hasonlóan hazánkra is jellemzőek az olyan népegészségügyi problémák, mint az egészségtelen
életmód, a szív-érrendszeri vagy akár a daganatos megbetegedések. épp ezért az orvosok képzése során is szükséges
az egészségmegőrzéshez, népegészségügyi szűrésekhez kapcsolódó gyakorlati ismeretek elsajátítása, vagyis a pre-
venciós fókuszú szemléletformálás – hangsúlyozta.
A cél sikeres megvalósítása érdekében az ősztől induló curriculum reformban tanulmányi két kredit pontot kapnak a
hallgatók azért, hogy tantárgyi keretek között megvalósuló egészségfejlesztési tevékenységet, prevenciós oktatást és
szűréseket végezzenek. Dr. Merkely Béla elmondta, ennek köszönhetően gyarapodnak a hallgatók gyakorlati ismeretei,
a lakosságnak pedig bővül a népegészségügyi szűrésekhez való hozzáférhetősége. A rektor hozzátette, mivel egy
orvosképzéssel foglalkozó egyetemnek feladata a hallgatók egészségre nevelése is, ezért hasonlóan az iskolákhoz,
az ősztől megújuló curriculumban minden karon és évfolyamon tantárgyként vezetik be a rendszeres a testnevelést.
Dr. Merkely Béla kiemelte, mivel a Semmelweis Egyetem jó példával is szeretne elől járni, ezért a jövőben nemcsak a
betegellátásban, de a lakosság egészségmegőrzésben is vezető szerepet kíván betölteni. Az egyetem Szenátusa ezen
elhatározás mentén idén februárban létrehozta a Semmelweis Egészségfejlesztési Központot, melynek célja az egész-
ségmegőrzés korszerű szervezeti kereteinek megteremtése.

Folytatás a 46. oldalon


